



ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI localitatea Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalasseni@yahoo.com; www. sacalasseni.ro	 <small>URS is a member of Registrar of Standards, Haddington Ltd</small>  CERTIFICATE NO. 28539
---	---

Nr. 3109 din 21.04. 2017

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 20 aprilie 2017

cu ocazia sesiunii ordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 74 din 12 aprilie 2017, pentru data de 20 aprilie 2017, ora 13,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian Gheorghe Pop, primarul Comunei Săcălășeni, domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius -Flavius Băban și doamna administrator public Diana-Cristiana SCHVARCZ.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚ Emanoil, CONȚIU Liviu, CULCEAN Ilie- Cristian, GHETE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, HOBAN Dumitru- Emilian, MOJE Claudiu- Marian, PITIȘ Ilie și POP Vasile.

Absentează domnul consilier local LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai care este plecat din localitate.

La sesiune participă și domnul ZETE Stelian Gabriel care este următorul pe lista Partidului Social Democrat și care a primit confirmarea de la această formațiune politică pentru a fi validat în funcția de consilier local urmare demisiei domnului POP Călin -Ștefan.

Domnul primar spune că trebuie ales un președinte de sesiune.

Domnul consilier local Conțiu Liviu îl propune pe domnul consilier local CONȚ Codrin-Alexandru ca președinte de sesiune.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot această propunere care se aprobă în unanimitatea consilierilor locali prezenți cu 9 voturi pentru, domnul CONȚ Codrin-Alexandru fiind ales președinte de sesiune.

Se pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal de la sesiunea ordinară din data de 25 martie 2017, care după ce este studiat, se supune la vot aprobarea acestuia, fiind aprobat în unanimitatea celor prezenți cu 9 voturi pentru.

Domnul președinte de sesiune roagă pe domnul primar, Emilian Gheorghe POP să prezinte proiectul ordinii de zi așa cum a fost propus de acesta.

Domnul primar prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr. 59 din 17.03.2017, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Călin –Ștefan POP și vacantarea unui post de consilier local din cadrul Consiliului local al comunei Săcălășeni. (emite raport Comisia de specialitate nr. I).
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Săcălășeni, al domnului Stelian-Gabriel ZETE. (emite raport Comisia de specialitate nr. I).
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2017. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul Comunei Săcălășeni, Județul Maramureș”, varianta actualizată, aprilie 2017. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV).
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului Serviciului de Salubritate pentru Județul Maramureș și de adoptare a formei consolidate a acestuia. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV).
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire a contractului având ca obiect „Delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare, partea de sud a județului cuprinzând: LOT 1 : Zona 1 Sîrbi și LOT 2 : Zona 4 Târgu Lăpuș”. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV).
7. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind regimul concesiunii bunurilor imobile aflate în proprietatea Comunei Săcălășeni în vederea realizării unor investiții economice și de dezvoltare a localității. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
8. Proiect de hotărâre privind modificarea documentației „Caiet de Sarcini” privind ”Concesionare imobil „Teren agricol la Coruia (Sub Lazuri)”, în suprafață de 11.000 mp, identificat prin CF. 50369, nr. Cad. 50369, amplasat în intravilanul satului Coruia din Comuna Săcălășeni, județul Maramureș, pentru realizarea investiției: „Centru Medical de îngrijire spitalicească – fizioterapie și recuperare”. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
9. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Companiei Naționale Poșta Română S.A. a unui spațiu cu o suprafață de 20,09 mp., în imobilul „Sediul comunei Săcălășeni”. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
10. Probleme curente.

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Daniel Bujor, în vederea realizării investiției „Centru integrat de tehnologie pomicolă pentru afini de cultură: pepinieră, fermă și centru logistic pentru fructe”. Se solicită analizarea de către comisia de specialitate a Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III) a proiectului care se solicită a fi introdus pe ordinea de zi, în vederea emiterii avizului acestei comisii.

Solicită aprobarea ordinii de zi, conform celor menționate.

Se supun la vot solicitările care se aprobă în unanimitate cu 9 voturi pentru.

Se trece la analizarea de către membrii comisiei de specialitate a Consiliului local pentru administrarea domeniului public și privat al comunei (comisia III) a proiectului de hotărâre. Se emite aviz favorabil pentru acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu aceste modificări, aprobându-se în unanimitate cu 9 voturi pentru .

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectele de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Călin –Ștefan POP și vacantarea unui post de consilier local din cadrul Consiliului local al comunei Săcălășeni.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul secretarului Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 2913 din 31.03.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni nr. 2914 din 31.03.2017. Se prezintă demisia domnului Călin –Ștefan Pop, din funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Săcălășeni, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 2637 din 31.03.2017 și adresa nr. 390 din 12.04.2017 a Partidului Social Democrat-Organizația Județeană Maramureș, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 2911 din 12.04.2017, prin care se solicită constatarea încetării mandatului de consilier local a domnului Călin-ștefan POP ca urmare a demisiei acestuia și validarea următorului consilier de pe lista PSD în persoana domnului Stelian -Gabriel ZETE. Se prezintă referatul constator al primarului comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 2912 din 12.04.2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 36 din 20 aprilie 2017, privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Călin –Ștefan POP și vacantarea unui post de consilier local din cadrul Consiliului local al comunei Săcălășeni, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Săcălășeni, al domnului Stelian-Gabriel ZETE.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul secretarului Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 2915 din 31.03.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni nr. 2916 din 31.03.2017. Se trece la analizarea documentelor de către comisia de validare a consiliului local fiind întocmit procesul verbal prin care se propune validarea domnului Stelian-Gabriel ZETE în funcția de consilier local. Domnul secretar spune că după aprobare domnul Stelian-Gabriel ZETE trebuie să depună jurământul.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 37 din 20 aprilie 2017, privind validarea mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Săcălășeni, al domnului Stelian-Gabriel ZETE, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Se trece la depunerea de către domnul Stelian-Gabriel ZETE a „Jurământului”. Este felicitat de către cei prezenți.

Domnul secretar spune că trebuie să-și aleagă comisia de bază. Domnul consilier local Stelian-Gabriel ZETE spune că este de accord să înlocuiască pe domnul Pop Călin-Ștefan în toate comisiile pe aceeași funcție. Se supune la vot. Se aprobă cu 10 voturi pentru. Nefiind nimeni împotriva rezultă că domnul Stelian-Gabriel ZETE va ocupa funcția de membru în comisia numărul doi și de președinte în comisia numărul patru. Ca și comisie de bază spune că alege comisia numărul doi.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2017.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2917 din 12.04.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2918 din 12.04.2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 38 din 20 aprilie 2017, privind aprobarea

rectificării bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2017, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul Comunei Săcălășeni, Județul Maramureș", varianta actualizată, aprilie 2017.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2919 din 12.04.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2920 din 12.04.2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 39 din 20 aprilie 2017, privind aprobarea "Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul Comunei Săcălășeni, Județul Maramureș", varianta actualizată, aprilie 2017, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului Serviciului de Salubritate pentru Județul Maramureș și de adoptare a formei consolidate a acestuia.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și administrarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 2921 din 12.04.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2922 din 12.04.2017.

Domnul primar spune că cei de la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistemul Integrat de Gestionare al Deșeurilor Menajere Maramureș nu au stabilit încă operatorul. Spune că proiectul este unul care vizează tot județul Maramureș și că prețul se pare că va crește și va fi unic pe tot județul Maramureș.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 40 din 20 aprilie 2017, privind aprobarea modificării Regulamentului Serviciului de Salubritate pentru Județul Maramureș și de adoptare a formei consolidate a acestuia, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire a contractului având ca obiect „Delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare, partea de sud a județului cuprinzând: LOT 1 : Zona 1 Sîrbi și LOT 2 : Zona 4 Târgu Lăpuș”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului urbanism și administrarea teritoriului al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 2923 din 12.04.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2924 din 12.04.2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 41 din 20 aprilie 2017, privind aprobarea Documentației de atribuire a contractului având ca obiect „Delegarea prin concesiune a gestiunii serviciului de salubritate pentru activitățile de colectare separată și transport separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare, partea de sud a județului cuprinzând: LOT 1 : Zona 1 Sîrbi și LOT 2 : Zona 4 Târgu Lăpuș”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind regimul concesiunii bunurilor imobile aflate în proprietatea Comunei Săcălășeni în vederea realizării unor investiții economice și de dezvoltare a localității.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului administrare patrimoniu și gestionare proiecte locale din cadrul Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2925 din 12.04.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2926 din 12.04.2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 42 din 20 aprilie 2017, privind modificarea Regulamentului privind regimul concesiunii bunurilor imobile aflate în proprietatea Comunei Săcălășeni în vederea realizării unor investiții economice și de dezvoltare a localității, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea documentației „Caiet de Sarcini” privind ”Concesionare imobil „Teren agricol la Coruia (Sub Lazuri)”, în suprafață de 11.000 mp, identificat prin CF. 50369, nr. Cad. 50369, amplasat în intravilanul satului Coruia din Comuna Săcălășeni, județul Maramureș, pentru realizarea investiției: „Centru Medical de îngrijire spitalicească – fizioterapie și recuperare”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului administrare patrimoniu și gestionare proiecte locale din cadrul Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2927 din 12.04.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2928 din 12.04.2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 43 din 20 aprilie 2017, privind modificarea documentației „Caiet de Sarcini” privind ”Concesionare imobil „Teren agricol la Coruia (Sub Lazuri)”, în suprafață de 11.000 mp, identificat prin CF. 50369, nr. Cad. 50369, amplasat în intravilanul satului Coruia din Comuna Săcălășeni, județul Maramureș, pentru realizarea investiției: „Centru Medical de îngrijire spitalicească – fizioterapie și recuperare”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziția Companiei Naționale Poșta Română S.A. a unui spațiu cu o suprafață de 20,09 mp., în imobilul „Sediul comunei Săcălășeni”.

Domnul primar roagă pe cei care l-au inițiat să-l prezinte. Domnul consilier local Conț Emanoil prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului administrare patrimoniu și gestionare proiecte locale din cadrul Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2929 din 12.04.2017 și referatul grupului de consilieri locali inițiatori ai proiectului de hotărâre, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2867 din 12.04.2017.

Domnul primar spune că el nu poate semna așa ceva. Spune că trebuie să fie o altă persoană pentru că dânsul poate fi ușor acuzat și că nu vrea complicații. Propune ca domnii consilieri locali să modifice hotărârea și să împuternicească pe domnii consilieri locali inițiatori să semneze contractual din partea primăriei. Se supune la vot proiectul cu această modificare.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu această modificare și se adoptă Hotărârea nr. 44 din 20 aprilie 2017, privind punerea la dispoziția Companiei Naționale Poșta Română S.A. a unui spațiu cu o suprafață de 20,09 mp., în imobilul „Sediul comunei Săcălășeni”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Daniel Bujor, în vederea realizării investiției „Centru integrat de tehnologie pomicolă pentru afini de cultură: pepinieră, fermă și centru logistic pentru fructe”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului administrare patrimoniu și gestionare proiecte locale din cadrul Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2981 din 14.04.2017 și referatul primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 2982 din 14.04.2017.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu această modificare și se adoptă Hotărârea nr. 45 din 20 aprilie 2017, privind însușirea propunerii de concesiune înaintată de domnul Daniel Bujor, în vederea realizării investiției „Centru integrat de tehnologie pomicolă pentru afini de cultură: pepinieră, fermă și centru logistic pentru fructe”, cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță că se trece la punctul privind problemele diverse ale comunității. Roagă pe domnul primar să prezinte cererile repartizate a fi discutate în cadrul ședinței consiliului local.

Domnul primar spune că sunt mai multe cereri pentru a se realiza investiții pe pășunea comunală, solicitări care au fost prezentate în cadrul ședințelor consiliului local. Urmare acestui fapt se impune diminuarea suprafeței închiriate la SC COW CENTER SRL pentru a se putea identifica terenul ce urmează a fi scos la licitație pentru investiții. Spune că adunat tot terenul necesar pentru realizarea acestor investiții este de 65 hectare. Se supune la vot propunerea care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Coț Codrin Alexandru trece la prezentarea documentului „Raport de activitate pe anul 2016”, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 3016 din 19.04.2017.

Domnul primar spune că la manifestările din comună ar fi bine să ne limităm la masa de protocol și la activitățile artistice. Spune că s-ar evita discuțiile care apar la astfel de manifestări și nebunia și stresul aferent.

Domnul primar trece la prezentarea cererii Asociației Crescătorilor de Animale din Coruia, cu sediul în comuna Săcălășeni, satul Coruia, strada Alexandru Vaida Voevod, nr. 6 care solicită acordarea dreptului de pășunat pe pășunea satului Coruia din localitatea Satulung. Spune că în cazul de față datorită faptului că în asociație sunt mai mulți consilieri locali trebuie modificate actele de constituire ale asociației, votarea unei hotărâri de acordare a închirierii unei suprafețe de teren către această asociație ar duce la starea de incompatibilitate a consilierilor locali care sunt în asociație. Spune că se va ține cont de solicitarea acestora dar că trebuie să-și modifice actele și să fie scoși domnii consilieri locali.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință  
Codrin- Alexandru CONT



Întocmit, secretar comună,  
Marius -Flavius BĂBAN

